

ГЕУЛА

גאולה



Вестник ЭРЫ Мошиаха

канун субботы Ваикра 30.03.01

ו ניסן ה'תשס"א

Мистическое оружие

Мудрецы каббалы учат: "каждый год история мира повторяется". Наступил месяц Нисан и снова мы выходим из Египта, снова, как тогда, выходит против нас племя Амалека и мы должны сразиться с ним и победить. Чтобы одолеть Амалека, как внешнего так и внутреннего, нужно четко понимать какое оружие он использует против нас. Сказано в святых книгах, что в своей борьбе с еврейством Амалеку удалось повредить две буквы из четырехбуквенного имени Творца: (- - - -), а именно буквы "вав" и "хэй". Неповрежденными остались две первые буквы Имени: "йуд" и "хэй": начало слов "йгье" (будет) и "хая" (было).

И сегодня, когдавремя этого

Освобождения пришло, Амалеку вновь пытается охладить пылающую веру еврея в "настоящее". Поразить источник этой веры, берущий свое начало в последних двух буквах имени Творца - "хэй" и "вав" - буквы, образующие слово "ховэ" (настоящее)



О настоящем

Во всем, что касается величия Ребе шлита Короля Мошиаха в прошлом - нет разногласий. Что когда-то он делал чудеса, "раздвигал для нас море", спасал от скадов, с этим все согласятся. Что касается

будущего, тоже нет противоречий:

"Пусть он будет Мошиахом, почему бы нет? Внутренняя борьба сомневающихся идет вокруг настоящего: как понять, что Ребе Король Мошиах, жив и здоров в самом простом смысле этих слов. Что сейчас он отвечает на вопросы, благословляет, навставляет. Таким людям нужно напомнить, что исправление букв "вав" и "хэй" - это соединение их воедино. Числовое значение этих букв - 11 - намек на одиннадцатое Нисана, когда весь мир празднует день рождения Ребе шлита, Короля Мошиаха. День, в который особенно важно провозгласить:

"Да здравствует Король Мошиах во веки веков!"

Прошлое и будущее.

Амалеку (да будет стерто его имя) не мешает еврейству вспомнить прошлое - "хая". Что были чудеса, раскрытие Всевышнего пророкам. Верьте во все события, которые были в прошлом, пожалуйста. Верьте и в будущее - "йгье", что в седьмом тысячелетии нас ждут большие чудеса, появятся великие пророки и лидер еврейского народа - король Мошиах. Все это будет в светлом будущем, в это Амалеку не вмешивается.

Борьба Амалека - с теми кто верит, что ... СЕЙЧАС с нами происходят большие чудеса, что СЕЙЧАС видна рука провидения, что СЕЙЧАС у нас есть пророк поколения, настоящий лидер, освободитель, король Мошиах, живой и здоровый, дающий указания людям. После выхода евреев из Египта, Всевышний сказал о грядущем полном Освобождении: "Как во времена твоего выхода из Египта я покажу тебе чудеса".

Добрые вести

Ко дню рождения Любавичского Ребе шлита Короля Мошиаха подготовлен подарок - рекламный щит для установки на автострадах и улицах города с надписью "Мошиах, до каких пор?!" Вы можете заказать такой плакат за 1770 шекелей. Тел.: 052-726-142(рус.), (03)9412-770 (Илан Хаюн - ивр.).



МОРЕ "Геула" приглашает евреев жителей Бат-Яма на ПАСХАЛЬНЫЙ СЕДЕР

Как принято, вас ожидает праздничная трапеза с традиционными четырьмя бокалами вина. Вы познакомитесь с объяснением Агады, основанным на учении Каббалы АРИЗАЛЯ и Хасидизма. Седер состоится на ишколе Субботы, **15 нисана (7 апреля) в 20:30 ул. Ацмаут 67 (пл. Мацева), Бейт-Хабат, Бат-Ям.** Заказать билеты можно по телефону **055-766-823.**



Да здравствует Ребе, Король Мошиах!

Здесь приводятся слова Торы, пожалуйста, относитесь с уважением

По этим купонам Вам сделают **20%** скидку в магазинах ювелирных изделий

<p>ТАХШИТЕЙ ДАНИ 50% на покупку бриллиантов, изумрудов, жемчуга и карат в ПОДАРОК скидка</p>	<p>Ришон ле-Цион, ул. Ротшильд 21 03-9673461</p>	<p>ТАХШИТЕЙ АМНОН 50% скидка на покупку бриллиантов, изумрудов, жемчуга и карат в ПОДАРОК скидка</p>	<p>Ришон, ул. Ротшильд 36 03-9674880</p>	<p>ТАХШИТЕЙ МАНХЕТТЕН 50% на покупку бриллиантов, изумрудов, жемчуга и карат в ПОДАРОК скидка</p>	<p>обмен старого золота на новое, украшения на заказ, выполнение ремонта на месте БАТ-ЯМ, шд.Ацмаут 77 03-5073388</p>
---	---	---	---	--	---

Чудеса Сегодня Расскажи своему сыну

Любавичский Ребе шлита Король Мошиах помогает и дает свое святое благословение всем, даже тем, кто воспитан в антихасидской среде. Эту историю поведал один человек из Бней-Брака, пожелав остаться неизвестным.

"Я родился 45 лет назад и был единственным ребенком уже немолодых родителей. Еще ребенком я понял, что мое рождение окутано тайной. Только накануне моей женитьбы, отец поведал мне такую историю: Во время войны родители бежали из Польши в Россию и оказались в Ташкенте. Там скопилось огромное количество беженцев, были там и хасиды-хабадники. Отец всегда отзывается с глубоким восхищением о хабадниках, которых встречал: об их стремлении помочь другим, о том как долго и сосредоточенно они молятся. Но более всего как они заботятся, чтобы дети получили еврейское образование. Когда война закончилась отцу было 50 лет, а матери - 40. Они были женаты более 20 лет, но не имели детей. Из России они уехали в Париж. Однажды отец услышал от своего друга-хабадника, что в город приехал замечательный человек, рабби Шнеерсон, зять предыдущего Любавичского Ребе. Он прибыл в Париж из Нью-Йорка для встречи со своей матерью, эмигрировавшей из России. Они познакомились накануне Песаха. Рабби Шнеерсон стал спрашивать отца о его семье. Отец зарыдал и признался, что у него нет детей. Рабби Шнеерсон взял моего отца за руку и сказал: "С Б-жьей помощью, на следующий год, ты сможешь исполнить мишву и рассказать историю Песаха своим детям." 10 месяцев спустя родился я. В ночь Седера мне было два месяца. Волнуясь, мой отец исполнил заповедь и рассказал мне историю Песаха. Ночь седера всегда была особенной в нашем доме. Отец с большой любовью и терпением

отвечал на каждый мой вопрос. И только узнав историю, предшествовавшую моему рождению, я понял, почему Седер у нас был таким торжественным. Несколько лет назад моя дочь вышла замуж за студента йешивы Лейквуда, в Нью-Джерси. Через два года, на Песах, она готовилась стать матерью. Мы с женой и детьми отправились в Нью Джерси, чтобы провести Песах вместе с дочерью. В первую субботу я сказал своему зятю, что хочу встретиться с Любавичским Ребе. Зять ответил, что по воскресеньям Ребе раздает доллары с благословением и каждый может прийти. В воскресенье я отправился в Бруклин. Когда я попал к месту, которое хабадники называют "770", то был потрясен видом огромной очереди. Там были тысячи людей. Мы с сыном стояли в очереди 5 часов. Именно здесь я в первый раз рассказал ему удивительную историю своего рождения. Постепенно мы придвинулись ближе к тому месту, где Ребе раздавал доллары, я смог увидеть его лицо. Оно светилось достоинством. Глубоко потрясло меня и то, как Ребе без устали раздавал доллары вот уже пять часов. Моя очередь стала вдруг быстро приближаться. Готовой фразы, чтобы успеть сказать ее Ребе не было. Только хотелось увидеть его еще раз, чем выразить свою благодарность. Впереди меня шел сын. Ребе протянул ему доллар и сказал: "Благословения и успеха". Затем он спросил сына на идише: "Ты приготовил четыре вопроса "Ма ништага"?" Затем Ребе дал мне доллар и сказал: "Благословения и успеха". Протянул мне еще доллар и добавил: "Это за ответ на четыре вопроса". Вдруг он пристально всмотрелся в меня и, улынувшись, добавил: "А это - за "И Расскажи своим детям (историю Песаха)". Не помню, что произошло дальше. Потом уже мне рассказывали, как я, не шелохнувшись, стоял перед Ребе до тех пор, пока меня не увели."

ТОРА глазами МОШИАХА

"И ВОЗВЗВАЛ К МОШЕ И ГОВОРИЛ ВСЕВЫШНИЙ ЕМУ ИЗ ШАТРА СВИДЕТЕЛЬСТВА..."
("Ваикра" 1:1)

Прежде чем заговорить с Моше, Всевышний воззвал к нему. Объясняет в комментарии Раши: "Всем речениям и всем приказам, (которые Всевышний передавал Моше), предшествовало "взывание", выражающее любовь. "Ваикра [и воззвал]" - слово, которым ангелы-служители пользуются, (созывая друг друга на службу Творцу)".
Выражающее любовь взывание Всевышнего к Моше-рабеину было раскрытием связи, царившей между Б-гом и Его народом, во времена, когда присутствие Всевышнего наполняло Шатер Свидетельства. То же и в более поздние периоды - времена существования двух Иерусалимских Храмов. Впрочем, даже в Изгнании любовь Всевышнего к сыновьям Израиля не уменьшилась. Она существует даже тогда, когда евреи, может быть, и не заслуживают любви. Но эта любовь сокрыта. "Зова раскрытой любви", которого мы удостоивались во времена существования Храма, нам недостает. Чтобы вернуть проявление любви Всевышнего к своему народу, нужно раскрыть нашу любовь к другому еврею. Если каждый еврей будет делать другому добро так, как себе. Если будет чувствовать, что все время, пока его товарищ не вышел из духовного Изгнания, он сам - тоже в Изгнании! То эта явная любовь между евреями приведет к тому, что Всевышний сделает явной свою любовь к нам. Снова с любовью воззовет к Моше-рабеину во времена воскресения из мертвых и строительства третьего Храма.

Свет Геулы

Пророк

В одном из своих комментариев к главе "Шофтим", Любавичский Ребе шлита упомянул, что пророческий дух бывший в среде евреев до разрушения Храма, возвращается к ним незадолго до Геулы. Этим даром, по мнению Рамбама, будет обладать Король Мошиах еще до своего прихода. Затем Ребе попросил хасидов сообщить всему поколению о том, что Всевышний уже назначил человека, имеющего дар пророка. Своими советами он указывает путь к Освобождению - личному и всеобщему. Множество людей испытали на себе силу благословения Ребе. И сегодня тысячи людей получают от Ребе ответы на свои вопросы.
Как это делается? Нужно написать письмо Ребе с просьбой, приняв на себя исполнение какой-либо заповеди, провозгласить "Да живет вечно наш господин, учитель и Ребе, Король Мошиах!", вложить письмо между страницами книги "Игрот кодеш" и, раскрыв книгу, прочитать ответ. Так зачем искать ответы, обращаясь к силам магии и аферистам?! Нейте воду из чистого источника!

Ребята из MOPE "Геула" помогут вам обратиться к Ребе за советом и благословением (разумеется бесплатно). Тел. 052-726-142.

СВОД ЗАКОНОВ

Продажа хамец

Вы никак не решитесь соблюдать Песах ведь, "дома так много мучного - не выбрасывать же!" Выход есть! Перед Песахом уполномочивают раввина продать нееврею запасы продуктов, которые запрещено хранить в Песах, но уничтожение которых нежелательно. Раввин записывает имя и адрес каждого, желающего продать свои продукты нееврею. Продающий подписывает документ, уполномочивающий раввина совершить продажу. На основании этого документа раввин продает нееврею все означенные продукты и предметы. После восьми дней Песах раввин откупает все проданное и возвращает его хозяевам. Только в этом случае они могут снова пользоваться после Песаха продуктами, которые были проданы на дни праздника.

Можете продать хамец по телефону (03)960-77-15 - Шолем Лугов, говорит по русски. Кашерного и веселого Песаха!

Контактные телефоны "MOPE": 03-6584633

Электронная почта: Geula@Mail.RU Интернет-сайт: <http://www.moshiachinrussian.com>

Адрес: ул. аГвуль, дом 38, Бат-Ям - город Геулы



Лишь руки Володи с Б-жьей помощью избавят от боли детей и взрослых!
Выезд на дом!

МАССАЖ
15 ЛЕТНИЙ СТАЖ РАБОТЫ.
03-6352 189

► Физиотерапия Умеренные цены.
► Бионертетика
► Лечебная гимнастика
► Головные боли
► Проблемы позвоночника

ТАХШИТЕЙ МАНХЕТТЕН

РАМАТ-ГАН, ул. Негба, 35 053-455147